

Жителей района Орехово-Борисово Северное обучат разным видам рукоделия

12.01.2016



Фестиваль «Путешествие в Рождество» проходит на 38 городских площадках, одной из которых является музей-заповедник «Царицыно». Здесь до 17 января для жителей района Орехово-Борисово Северное ежедневно работает праздничная ярмарка, а также организованы творческие мастерские, где всех желающих обучают различным видам рукоделия, скрапбукингу и многому другому.

Так, завтра, 13 января, в 15:00 на территории музея-заповедника пройдет мастер-класс по созданию новогодних игрушек. Часом позже начнется открытое занятие по созданию многослойной цветной броши из фетра.

В 17:00 все желающие смогут принять участие в декорировании авторских открыток по технике скрапбукинга и линогравюры. А в 18:00 гостей фестиваля научат мастерить костюмы, маски и шляпы из гофрированной бумаги.

Такое же расписание мастер-классов будет действовать 14 января.

С полным расписанием работы творческих мастерских можно ознакомиться на [сайте](#) музея-заповедника «Царицыно».

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2429174.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)